Приложение 1

к решению 15 сессии 

городского совета 6 созыва

от «28» декабря  2011 г.

ГОРОДСКАЯ ПРОГРАММА

РАЗВИТИЯ КЕРЧИ, КАК КУРОРТА МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ на 2012 год.

1. Обоснование необходимости настоящей программы.

Данная программа разработана во исполнение Закона Украины от 05.10.2000г. № 2026-III «О курортах», Закона Украины от 15.09.1995 г. №324/95-ВР «О туризме», Постановления Верховной Рады Автономной Республики Крым от 17.03.2004 г.№ 851-3/04 «О Порядке объявления природных территорий Автономной Республики Крым курортными территориями местного значения», Решения Верховной Рады Автономной Республики Крым от 19.03.2008 г. № 801-5/08 «О реализации полномочий Автономной Республики Крым по приданию природным территориям статуса курортных территорий» и решения коллегии Министерства курортов и туризма Автономной Республики Крым от 09.08.2007 г. № 03/1 «О ходе курортного сезона в Керченском регионе и работе по объявлению природных территорий Керчи курортами местного значения». Программа направлена на решение проблем, связанных с присвоением Керчи статуса курорта местного значения и для создания имиджа Керчи, как города-курорта.

2. Цели и задачи программы:

Цель программы -  более эффективное использование природных лечебных факторов и рекреационного потенциала города, формирование и продвижение Керченского туристского продукта на внутреннем и внешнем рынках, создание конкурентоспособной курортно-туристской отрасли, способствующей экономическому развитию Керчи.

Основные задачи программы:

· укрепление материально-технической базы отрасли;

· обновление инфраструктуры и оснащения здравниц, их кадрового состава;

· внедрение новых курортных технологий и методов диагностики и лечения с использованием местных природных лечебных ресурсов;

· совершенствование системы управления и сервиса;

· проведение рекламной компании, направленной на создание современного имиджа города, как курорта и центра познавательного, исторического и культурного туризма.

Директор департамента по связям 
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