Криолечение храпа

Храп - состояние, осложняющее жизнь большинства людей. Чаще всего причиной храпа является провисание мягкого неба из-за ослабления тонуса мышц носоглотки (эта причина у 70% всех случаев). Во время сна при глубоком дыхании мягкое небо вибрирует, издавая эти страшные для окружающих звуки.

Но еще страшнее храп для самого храпящего. Дело в том, что во время храпа во сне возникают состояния остановки дыхания - апноэ. В эти моменты может резко повыситься периферическое и внутричерепное давление, давление в системе кровоснабжения сердечной мышцы. И именно в эти моменты может наступить "синдром внезапной смерти".

Исходя из этого лечение храпа, особенно у людей 40-60 лет просто жизненно необходимо.

При наличии заболеваний носоглотки (тонзиллит, фарингит, ринит) лечение необходимо начать с них. В ряде случаев этого бывает достаточно, чтобы избавиться от храпа.

Методика лечения

В нашем центре для лечения храпа (или как его называют иначе ронхопатии) используются уникальные методики криотерапии.

Процедура проводится сидя, практически безболезненна, бескровна, при этом промораживается язычок, в результате он уменьшается в размере, повышается тонус мышц мягкого неба, уменьшается длина мягкого неба.

Послеоперационный период протекает без осложнений, без рубцов и не приводит к фукциональным нарушениям носоглоточной области.
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