Как избавиться от гильминтов?

Если бы главным условием здоровья был чистый воздух - сельские жители всех стран были бы долгожителями.

Если бы главным условием здоровья было сыроедение - африканцы были бы долгожителями; 

Если бы главным условием здоровья была холодная вода - приморские жители всех северных стран были бы долгожителями.

Пока что статистика показывает: дольше всего живут жители развитых стран; стран с развитой культурой гигиены и чистоты.

Вот сыроеды: те, кто ест много свежерастительной пищи - они должны быть почти бессмертными, но это не так. Жители стран, где снимают по два урожая в год, тоже болеют и не живут дольше северян.

Очевидно, главное для здоровья отсутствие в организме человека паразитов: глистов, вирусов, грибков и т.п. А их в жарких странах много.

Сыроедение, голодание, моржевание, бег - все это суперспособы поднять иммунитет. Но жизнь показывает: этого мало. Нужно еще перекрыть доступ паразитам. Думаем так: одноразовый доступ вирусов, грибков, и прочих простейших - действительно, укрепляет иммунитет, дает ему тренировку - и иммунитет отлавливает непрошенных гостей. 

А когда каждый день тебе "подсыпают и подсыпают" инфекцию - как с этим бороться организму? И организм постепенно сдается…

Вы должны знать, что по данным ВОЗ, более 90% населения земного шара являются носителями тех или иных паразитов.- Начиная от мельчайших видимых только в микроскоп, до солитеров длиной 10 и более метров.  
В своем развитии практически все известные паразиты проходят свою личиночную стадию через кровь. Здесь то мы их всегда обнаружим с помощью анализа живой капли крови. Чаще всего это личинки аскарид, остриц, но часто встречаю множество других видов.
Иногда я вижу в крови столько личинок глистов, что смело говорю пациенту – проведем дегельментизацию и все хвори пройдут.  А ведь до этого исследования он безуспешно лечился, имея несколько диагнозов.
Очистка от паразитов может заменить много видов лечения, но все виды лечения не заменят эту очистку.
