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ЗАПИТ НА ОТРИМАННЯ ІНФОРМАЦІЇ

Відповідно до ст. 34 Конституції України, ст. 5 Закону «Про інформацію» кожен має право на інформацію, що передбачає можливість вільного одержання, використання, поширення, зберігання та захисту інформації, необхідної для реалізації своїх прав, свобод і законних інтересів.


Згідно з статтями 3, 4 , 14 Закону України «Про доступ до публічної інформації» право на доступ до публічної інформації гарантується, зокрема, обов’язком розпорядників інформації надавати і оприлюднювати інформацію у том числі за максимально спрощеною процедурою подання інформаційного запиту на інформацію.

Відповідно до п.1 ч.1 ст. 13 Закону «Про доступ до публічної інформації» до розпорядників інформації для цілей цього закону визнаються суб’єкти владних повноважень – органи державної влади, інші державні органи, органи місцевого самоврядування, органи влади Автономної республіки Крим, інші суб’єкти, що здійснюють владні управлінські функції відповідно до законодавства та рішення яких є обов’язковим для виконання.

Стаття 1 Закону України «Про Представництво Президента України в Автономній Республіці Крим» визначає, що представництво Президента України в Автономній Республіці Крим є державним органом, утвореним відповідно до Конституції України з метою сприяння виконанню в АР Крим повноважень, покладених на Президента України. Таким чином, Представництво та його посадові особи належать до розпорядників інформації згідно зі ст. 13 Закону «Про доступ до публічної інформації».


Згідно з ч.6 ст.6 Закону України «Про доступ до публічної інформації» декларації про доходи осіб, які обіймають посаду державного службовця першої або другої категорії, не належать до інформації з обмеженим доступом. Посада Постійного Представника Президента в АР Крим відноситься до першої категорії посад державних службовців у відповідності з ч.2 ст. 25 Закону України «Про державну службу в Україні».

Враховуючи викладене, прошу надати копію декларації про доходи, отримані Вами за 2010 рік.
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