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УКРАЙНА АВТОНОМНАЯ РЕСПУБЛИКА КРЬІМ

СОВЕТ МИНИСТРОВ

РАДА МІНІСТРІВ 
ВЕЗИРЛЕР ШУРАСЬІ

95005, г. Симферополь, проспект Кирова, 13

ТЄЛ.: 27-42-10 
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еmail: sovmin@ark.gov.ua
Народному депутату України Марущенку В.С.

Шановний Володимире Станіславовичу!

Рада міністрів Автономної Республіки Крим, розглянувши Ваше звернення щодо вжиття заходів, спрямованих на забезпечення приведення у належний стан Старо-Карантинського пляжу у м.Керчі для його офіційного відкриття, а також заходів, спрямованих на попередження зсувів на схилах біля зазначеного пляжу та на ліквідацію існуючих наслідків зсувів на цій ділянці, повідомляє.

28 травня 2012 року геологічною службою Керченського поста Кримського республіканського підприємства «Протизсувне управління» проведено обстеження берегової зони м. Керчі в районі Старо-Карантинського пляжу і вул. Курортної.

Висота берегового укосу становить близько 80 метрів. Кадастрові зсуви на ділянці не фіксуються, але спостерігаються локальні зсувні рухи.

При обстеженні виявлено таке:

· сходи спуску до пляжу загальною довжиною близько 100 м в окремих місцях аварійно небезпечні, що може загрожувати безпеці відпочиваючих під час спуску до пляжу; довжина аварійних ділянок - від 2-3 до 7-8 метрів;

· на схилі підпірні стіни, що залишилися від старої будівлі, довжиною 10-15 метрів частково напівзруйновані і напіврозібрані, але аварійних ситуацій у цих місцях поки не спостерігається;

· хвилевідбийна підпірна стінка на території пляжу частково обрушилася навесні, до початку курортного сезону 2011 року, на ділянці довжиною близько 60 метрів і вимагає відновлення; незруйнована частина довжиною 100-120 м потребує ремонту і реконструкції. Перед початком курортного сезону 2011 року Керченською міською радою разом з Кримським республіканським     підприємством     «Протизсувне     управління»     було проведено нараду з питання реконструкції підпірної стіни. Кримським республіканським підприємством «Протизсувне управління» було зазначено на необхідності виконання ремонтно - відновлювальних робіт даної стіни;

· на автодорозі, що веде до описуваної території, є 2 ділянки довжиною по 50-70 метрів, які підпадають під розмиви зливовими і підземними водами; одну з ділянок можна характеризувати як аварійну. Подальше обводнювання схилу може призвести до розвитку зсувних процесів;

· територія дитячого оздоровчого табору «Чайка», розташована трохи південніше, на момент обстеження не піддана зсувним і абразійним процесам.

Виходячи з вищевикладеного, ситуація на території схилу не є аварійною, за винятком ділянки дороги. Однак залишається імовірність активізації зсувних процесів на окремих ділянках схилу.

Для забезпечення належної експлуатації пляжу, а також облаштування підходу і під'їзду до нього необхідно зробити ремонт сходів і дороги з організацією стоку поверхневих і підземних вод, а також реконструювати і відновити підпірну стіну в підставі укосу із забезпеченням її протизсувних і протиабразійних функцій.

Після закінчення обстеження інформацію щодо стану схилу і підпірної стіни надіслано на адресу балансоутримовача пляжу - Керченської міської ради.

За інформацією Керченської міської ради, у 2012 році не було можливості передбачити у міському бюджеті кошти на проведення проектно-дослідницьких робіт. При формуванні проекту бюджету на 2013 рік на проведення проектно-дослідницьких робіт на даній ділянці узбережжя планується передбачити 100,0 тис.грн.

З повагою
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Перший заступник Голови Ради міністрів Автономної Республіки Крим



П.БУРЛАКОВ
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