Криолечение ринита

Криовоздействие является самым эффективным методом лечения больных хроническим гипертрофическим ринитом, вазомоторным ринитом, простым катаральным ринитом, аллергическим ринитом, хроническим ринитом у детей.

Основные симптомы ринита – заложенность носа, выделения из носа. Затрудненное носовое дыхание.

Особенно важным является то, что данный метод лечения дает весьма стойкие положительные результаты в группе больных, ранее длительно и безуспешно лечившихся другими методами. Кроме того, после локального замораживания полностью восстанавливаются функции мерцательного эпителия, а также отсутствуют спайки, которые нередко возникают после других методов лечения.

После криолечения улучшается трофика слизистой оболочки носа, важной рецепторной зоны организма, оказывается стимулирующее влияние на организм в целом, восстанавливается носовое дыхание.

Многие больные с хроническим ринитом страдают нафтизиновой зависимостью - это когда нафтизин необходим для свободного дыхания постоянно (т.н. медикаментозный ринит).

МЫ СНИМЕМ ВАШУ НАФТИЗИНОВУЮ ЗАВИСИМОСТЬ ЗА 1 СЕАНС

Методика лечения


Сразу после манипуляции возможна небольшая боль в носу в течение 30-40 мин. Носовое дыхание затруднено 2-3 дня. Затем производится туалет полости носа, после чего носовое дыхание улучшается.

Репарационный процесс слизистой оболочки носовых раковин не нарушается.

Реактивные явления в полости носа обычно исчезают к 7 - 10 дню. Слизистая оболочка полости носа приобретает нормальную бледно-розовую окраску, носовые раковины сокращаются в размере. Восстанавливается носовое дыхание.

Ул. Мирошника, 3. тел.: 067-653-57-23,  063-112-04-69,  050-685-30-32.  

                                             Доктор Кушнарев.

