Профилактика гриппа

Грипп – тяжелая вирусная инфекция, поражающая людей независимо от пола или возраста. Это острое заболевание, которое отличается резким токсикозом, катаральными явлениями в виде ринита, заложенности носа и кашля с поражением бронхов.

Эпидемии гриппа случаются каждый год обычно в холодное время года и поражают до 15% населения земного шара. Основным методом профилактики гриппа является активная иммунизация – вакцинация, когда в организм вводят частицу инфекционного агента.

Для профилактики также на сегодняшний день существует широкий выбор лекарственных средств. Однако они имеют широкий перечень противопоказаний и могут вызывать различные побочные реакции. Методика криотерапии горла и носа является эффективным, безопасным (без побочных реакций) средством активной профилактики всех простудных заболеваний и в частности гриппа.

Применяется она у детей и взрослых.

Так как после криотерапии активизируется работа миндалин, они быстро находят пути борьбы с новым вирусом. Передается информация лейкоцитам, вирус не успевает размножиться. Иммунитет резко повышается, а само заболевание не развивается или протекает очень легко.

Криотерапия по сути является индивидуализированной «прививкой» против хронической инфекции в верхних дыхательных путях и средством активизации иммунной защиты всего организма, настоящим закаливанием. После криотерапии вирусное заболевание протекает легко и быстро. А грипп, когда все вокруг болеют, обходит этих закаленных людей.

Методика лечения

	
	
Эта методика лечения не имеет противопоказаний, негативных побочных эффектов и осложнений. При этом процедура совершенно безболезненна, эффективна и не требует больших затрат времени. 

 

Сухие пары жидкого азота подаются через тонкую трубочку криоаппарата в горло и нос пациента. Подача паров происходит дозировано, в несколько подходов в течение одного сеанса. Процедура амбулаторная. Пациент не меняет привычного образа жизни.
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