Медицинский центр доктора Кушнарева
ЛАЗЕРОТЕРАПИЯ.
        Кислородное голодание – это очень важный момент для возникновения инфарктов, инсультов. В Сосудистом русле происходит  склеивание эритроцитов то есть в сосудах начинает двигаться все более густая масса, готовая в любую минуту превратится в тромб. Физическая нагрузка, стресс ускоряет этот процесс.

В Клинике Кушнарева С.А. проводится  фотогемотерапия, лазерное облучение крови через слизистую носа, эндонозальное воздействие.

Лазерная терапия-это сплав высокоэффективных технологий и ОТЛИЧНЫХ РЕЗУЛЬТАТОВ.!

Без сомнения лазерная терапия является одним из самых продуктивных методов лечения и профилактики широчайшего круга заболеваний.
ЛАЗЕРНОЕ  ОБЛУЧЕНИЕ  КРОВИ  ЧЕРЕЗ  СЛИЗИСТУЮ  НОСА
Получаем разжижжение крови- улучшается кислородное снабжение тканей, в том числе, мышцы сердца и мозга, стимулируется иммунитет, получаем бактерицидный и противовирусный эффект.

Ни один орган не должен быть слабым звеном.  Кровь это тоже орган, и когда она густая, как на рис.1, это говорит о склонности к тромбообразованию. Если при всем притом передо мной сидит полный мужчина после 45 лет, имеющий гипертонию, то я с полным правом говорю: вы стоите на пороге инфаркта (инсульта). Вот тут то и помогает лазер. Он буквально за 30 мин. приводит кровь в безопасное состояние. Рис.2.                                     Это касается и мужчин и женщин после 45. К сожалению, имею весьма печальный опыт со своими хорошими знакомыми, у двоих инфаркт через 2-3 недели после гемотеста, третий отделался реанимацией. Эти люди весьма легкомысленно отнеслись к моим словам. А может я тогда говорил с ними излишне дипломатично. Сейчас, наученный горьким опытом, я говорю прямо «Вы стоите на пороге инфаркта (инсульта)»                                                   Будь такая возможность в качестве проф. осмотра провести гемотестирование всему населению Украины – смертность от инфарктов, инсультов снизилась бы % на 80.

